

Сегодня в ДТП в Сургутском районе погибли два человека, еще несколько — пострадали, сообщает пресс-служба УВД округа.

Первая авария случилась ночью в 01.35 в Сургутском районе на 10 километре автодороги «Сургут-Товарный Парк».

Водитель 1983 года рождения, водительский стаж с 2004 года, управляя автомобилем «ВАЗ-21124», не выбрал безопасную скорость движения, в результате чего допустил столкновение с двигавшимся в попутном направлении автомобилем «УРАЛ» под управлением неработающего 27-летнего водителя.

В результате дорожно-транспортного происшествия погиб 24-летний пассажир автомобиля «ВАЗ», водитель и второй пассажир данного автомобиля получили телесные повреждения различной степени тяжести и были доставлены в медучреждение.



А в 08.30 в Сургутском районе на 51 километре автодороги «Сургут-Нижневартовск» произошло столкновение двух автомобилей «Daewoo» и "Камаз". По предварительным данным в результате дорожно-транспортного происшествия один человек погиб.